
Tisztelt Erkeles Diákjaink! 

Az előrehozott érettségi vizsgára szeretném figyelmeteket felhívni, illetve erről tájékoztatást adni 

ezúton is. 

Az előrehozott vizsgát a gimnáziumi tanulmányok befejezését megelőzően, tehát 12. évfolyam vége 

előtt lehet tenni, közép vagy emelt szinten, írásbeli és szóbeli vizsgarészekkel. 

A 2021. október-novemberi vizsgaidőszakban vizsgáztatási lehetőséget kapott az Erkel Ferenc 

Gimnáziumunk is középszintű érettségi vizsgára. 2021. szeptember 6-ig lehet jelentkezni nálunk, az 

iskola titkárságán. 

Hogyan jelentkezhetsz és milyen tantárgyakból lehet jelentkezni előrehozott vizsgára? 

Jelentkezési lappal( az iskola honlapján elérhető lesz aug. 25-től vagy a titkárságon), személyi 

igazolvánnyal és iskolai bizonyítvánnyal / ha már van előrehozott vizsgaeredményed, akkor 

törzslapkivonattal/jelentkezhetsz a titkárságon, mind közép, mind emelt szintre. 

Idegen nyelvekből lehet közép vagy emelt szintű vizsgára jelentkezni, ha tanórán vagy osztályozó 

vizsgán mind a 4 évfolyamra megszerezted a legalább elégséges osztályzatot. 

Informatikából(9-10.), földrajzból(9-10.), kémiából(9-10.), fizikából(9-10-11.), mozgóképkultúra és 

médiaismeretből(11.) lehet közép vagy emelt szintű vizsgára jelentkezni, ha a meghatározott 

évfolyamok követelményeit legalább elégséges osztályzattal teljesítetted. 

Minden jelentkezni kívánó diákunkat kérem, hogy jelentkezése előtt kérdezze meg szaktanárát is a 

jelentkezéséről! 

A vizsgaidőpontokat mellékelem( illetve oktatas.hu honlapon megtalálhatod). 

Az egyes tantárgyak vizsgakövetelményeit, vizsgaleírását szintén 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/kozismereti_vizsgatargyak_2023ig 

a fenti honlapon érheted el. 

A korábbi vizsgafeladatokat is megtalálhatod 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/feladatsorok 

 honlapon. 

További információk is 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/erettsegi/erettsegi_2021/Tjvban_elorehozott_er

ettsegi.pdf 

itt érhetők el. 

Természetesen az előrehozott érettségi vizsga lehetőségét nagyon át kell gondolni, lehetőleg minél 

több szempontból, mert a vizsgát nem lehet megismételni tanulói jogviszony idején, csak esetleg 

középszint után majd emelt szintű vizsgát lehet tenni a vizsgatantárgyból vagy elégtelen 

vizsgaeredmény esetén javítóvizsga tehető a rendes érettségi vizsgán/ a javító vizsgán 

megváltoztatható a vizsgaszint és a szabadon választott vizsgatantárgy is/. 

További tájékozódásban is szívesen segítünk! 

Gyula, 2021. 08. 18.      Tóth István igh. 
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